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Dotyczy postepowania o0 udzielenie zamOwienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ustuge
polegajacg na udzieleniu Gminie Gonigdz kredytu dtugoterminowego na sptate wczesniej zaciggnietych zobowigzan z
tytutu wezesdniej zaciagnietych kredytow i pozyczek raz na pokrycie planowanego deficytu budzetu Gminy Gonigdz w
wysokosci 3 195 845 zt ( stownie ztotych: trzy miliony sto dziewieédziesiat piec tysiecy osiemset czterdziesci piec).

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKAGI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

W zwigzku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia ztozonymi przez wykonawce, dziatajac w
imieniu Zamawiajacego , na podstawie art.38 ust. 1i2 ustawy z 29.01.2004 r. - Prawo zaméwien publicznych ( tekst
jednolity Dz. U. z 2017 roku, poz. 1579 z pdzn. zm.), wyjasniam co nastepuije:

Pytanie I: Wykonawca zwraca sie z pros$bg o udzielenie odpowiedzi na pytania zawarte w formularzu oraz
udostepnienie dokumentow.

Formularz klienta

Nazwa klienta* GMINA GONIADZ

Pytania dotyczace transakcji i zabezpieczen

. . Odpowiedz
Pytanie do klienta Klienta
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na ztozenie o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji zgodnie z art. 777 § 1 pkt 5 Nie
KPC w formie aktu notarialnego? Koszt sporzgdzenia oSwiadczenia poniesie Zamawiajgcy?
Prosimy o informacje, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika Gminy ? Tak
Czy Zamawiajacy potwierdza, iz okres kredytowania obowigzuje poczawszy od dnia podpisania umowy kredytu
. . Tak
do dnia 31 grudnia 2034r.?
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze sptata rat kapitatu bedzie nastepowata ostatniego dnia kazdego miesigca ? Tak
W jakim terminie Wykonawca jest zobowigzany odpowiedzie¢ Zamawiajgcemu na wezwanie w zakresie Na kazde
5 przedstawienia w trakcie realizacji umowy -zanonimizowanych kopii uméw o prace pracownikdéw wykonujgcych Wezwanie
zadania zwigzane z obstuga kredytu.
6 Czy Zamawiajgcy potwierdza karencje w sptacie kapitatu do 30.01.2020r.? 30.01.2021
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby za kazdy dzieh utrzymywania sie zadtuzenia przeterminowanego pobierane
byly odsetki przeterminowane w wysokosci aktualnie obowiazujgcych maksymalnych odsetek okreslonych w Tak

ustawie z dnia 23 kwietnia 1964 r. - Kodeks Cywilny? Jezeli nie wyrazajg Panstwo zgody na powyzsze prosimy o
propozycje ustalenia wysokosci oprocentowania od zadtuzenia przeterminowanego.

Prosimy o informacje czy dopuszczajg Panstwo nastepujgce postanowienie w umowie kredytu: ,,Wysokos¢ i
8 termin splaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegolnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze Tak
aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni



10

przed terminem ptatnosci raty kapitatowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitatowej nie moze wykraczac
poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczeg6lnych latach kredytowania. Rata kapitatowa, ktorej termin sptaty
zostat przesuniety, wechodzi w sktad niesptaconej czesci kapitatu ijest oprocentowana na zasadach okreslonych w
umowie kredytu.".

Jezeli nie dopuszczajg Panstwo powyzszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego
postanowienia.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zastosowanie stawki do wysokosci ustalenia oprocentowania w nastepujacy

sposob : stawka ustalona na okres 3 miesiecy w wysokosci stawki WIBOR 3 M z ostatniego dnia roboczego Tak
kwartatu i majgca zastosowanie do okreslenia wysokos$ci oprocentowania od 1-ego dnia nastepnego kwartatu
W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja
kredytowa oraz finansowanej / -ych dotacjg /-ami z UE, prosimy o informacje, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej
umowy.
a) jezeli tak - prosimy o podanie tgcznej kwoty, na jakg zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych
przedmiotem SIWZu;
b) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrodet.
1) Dotacja celowa zgodnie z pismem Wojewody Podlaskiego Nr FB-11.3111.323.2018.MA.
2) W przypadku braku dotacji inwestycja nie bedzie realizowana.
Pytania dotyczgce sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzier sporzadzania odpowiedzi)
: : Odpowiedz
Pytanie do klienta Wienta

Prosimy o informacje, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigzg zajecia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o Ni
podanie kwoty zajec¢ egzekucyjnych (w tys. PLN): 1€
Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o .

. L Nie
podanie kwoty zalegltych zobowigzan w bankach (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Pafnstwa program postepowania Ni
naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. ¢
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Panstwa za posrednictwem Ni
komornika sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow. e
Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, to prosimy o Nie
podanie kwoty zalegltych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLN):
Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwéch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium
organowi wykonawczemu reprezentujgcemu Panstwa jednostke (wojt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, Nie
zarzad wojewodztwa).
Prosimy o informacje dotyczaca nastepujgcych pozycji dlugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku
budzetowego:
wartos$¢ zobowigzania ogétem wedtug tytutéw diuznych (w tys. PLN): 5 316
warto$¢ nominalna wymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0
warto$¢ nominalna niewymagalnych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0

wartos¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem srodkow,
o0 ktorych mowa w art. 5 ust.l pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panstwa (w tys. PLN):

wartos$¢ kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektdéw finansowanych z udziatem srodkéw,
o ktérych mowa w art. 5 ust.l pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN):

Pytania dotyczace podmiotéw powigzanych z klientem
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Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystgpity lub planowane sg przejecia z mocy prawa przez Panstwo
zadtuzenia:

- po podmiocie, dla ktérego Panstwo byli podmiotem zatozycielskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spoitki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,

tj. Panstwo wstgpili/wstgpig na miejsce dtuznika, ktdry zostat/zostanie z dlugu zwolniony.

Pozostate pytania

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

Czy ewentualna zmiana umowy/6w bedzie mozliwa w przypadku wystgpienia jednej z
okolicznosci wymienionych ponizej:

a) zmiany sytuacji finansowej Zamawiajgcego,
b) zmiany powszechnie obowigzujgcych przepiséw prawa,
C) pogorszenia sytuacji finansowej Zamawiajacego, powodujacej zagrozenie

terminowej sptaty kredytu?

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze warunki wprowadzenia zmian do umowy/6w beda
nastepujace:

a) zmiana moze by¢ inicjowana na wniosek Banku badz Zamawiajgcego, a strona
whnioskujaca zobowigzana jest do jej szczegotowego uzasadnienia oraz wskazania
podstawy prawnej i umownej,

b) zmiana musi uzyska¢ aprobate obu stron umowy,

C) zmiana musi by¢é wprowadzona w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci?
Czy w przypadku braku opinii RIO o mozliwosci sptaty planowanego kredytu do dnia
ztozenia ofert, Zamawiajagcy wyraza zgode aby dostarczenie pozytywnej opinii RIO o
mozliwosci sptaty wnioskowanego kredytu stanowito warunek podpisania umowy
kredytu?

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na skiladanie w Banku w okresach kwartalnych
sprawozdan finansowych (Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27S i Rb-28S) oraz informacji i
dokumentow niezbednych do oceny jego sytuacji ekonomiczno-finansowe;j?

Czy Zamawiajacy posiada zaangazowanie kapitatowe w sp6itkach powigzanych.

Biom Sp. Z 0.0. Dolistowo Stare 1144,19-124 Jaswity 77 500zt

Tak

Tak

Tak

Tak

Nie

Czy Zamawiajgcy udzielat pozyczek, poreczen i gwarancji podmiotom powigzanym, jesli tak to w jakiej wysokosci ijaki jest termin

splaty?.

Nie

Jakie zatozenia przyjeto w zakresie planowanej dynami dochoddw biezgcych w postaci: dochodéw z tytutu udziatu we wplywach z

podatku dochodowego od os fizycznych, dochodoéw z tytutu udziatu we wptywach z podatku dochodowego od os6b prawnych,

podatkéw i optat oraz podatku od nieruchomosci.

Na ksztattowanie dochoddw biezacych w kolejnych latach budzetowych ma wpltyw dochdéd z podatku
dochodowego od o0s6b fizycznych iw kolejnych latach zaplanowano wzrost z tego tytutu o kwote ok. 290 000
zt w oparciu o wzrost w 2018 roku w stosunku do roku 2017. Planuje sie w kolejnych latach podwyzke
podatku od nieruchomos$ci o wskaznik wzrostu cen towardw i ustug konsumpcyjnych w oparciu o wytyczne
Ministerstwa Finanséw dotyczace stosowania jednolitych wskaZznikbw makroekonomicznych bedacych

podstawg oszacowania skutkow finansowych na kolejne lata budzetowe.
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Wykaz zaangazowan klienta

Kwoty zaangazowarn prezentowane sa w PLN wedtug stanu na dzier (rrrr-mm-dd) - prosimy o dane za ostatni zakoriczony i rozliczony miesigc:

1Przez zaangazowanie bilansowe rozumie sie kwote wyptaconego zaangazowania
2 Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze nie wyptaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarancji

|'Piec
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Dokumenty

Lp. Rodzaj dokumentu

Prosimy o udostepnienie opinii RIO o0 mozliwosci sptaty kredytu oraz opinii RIO z wykonania budzetu za 1p6trocze 2018r.
Dokumenty zostang udostepnione po przekazaniu przez RIO, a najpdzniej przed podpisaniem umowy.

Informacje udostepnia sie na stronie internetowej Zamawiajgcego: Biuletyn Informacji Publicznej
http://bip.um.goniadz.wrotapodlasia.pl

Powyzsze informacje nalezy traktowac jako integralng cze$¢ specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia.

Wiarygodno$¢ danych zawartych we wniosku i zatgczonych dokumentach oraz ich zgodnos¢ ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam wtasnorecznym podpisem

Skarbnik Miejski - Jolanta Gorzoch 28.08.2018 rok SkarbnCW "ﬂHSk'

za klienta osoba upowazniona(imie i nazwisko) data (rrrr-mm-dd) _pEJp"ls_osoby upowaznionej


http://bip.um.goniadz.wrotapodIasia.pl

